
Iz druciih taborov 
»Jutru« še vedno razburja živce agitaci

ja za katoliške liste. Komur je taka agita
cija zoprna, tak sam dokazuje, da ne spa
da v vrsto teh listov. JNS glasilo v Slove
niji se sicer ne ravna rado po navodilu 
stare grške modrosti: »Spoznavaj samega 
sebe«, včasih pa se vendar razbesediči v 
nehoteno samoizpoved. Smolo pa ima, če 
se v svojem besedičenju z°rubi na teren sv. 
pisma. Svetopisemska prilika o farizeju in 
cestninarju, ki bi jo rado izkoristilo, mu 
ne more poslužiti, ker ne ve, kam bi sebe 
uvrstilo, ali med farizeje ali med cestni
narje. Med cestninarje namreč ne spada, 
ker se dozdaj še ni potrkalo na prsi s spo
korno molitvijo: »Bog, bodi milostljiv me
ni grešniku!« 

Zadel je, namreč »Kmetski list«, ko je 
zapisal tele besede: »Koliko je bilo že le
pih in spodbudnih, pa hkratu satansko laž
nivih besed napisanih in spregovorjenih o 
slovenski svobodi prav s strani takih lju
di, ki jim je slovenska svoboda trn v peti! 
S strani ljudi, pravimo, ki jim je vsak res
ničen izraz svobode bolj osovražen kakor 
najhujše zlo na svetu, s strani ljudi, ki so 
se trudili in se še vedno trudijo, da bi na
rod obdržali v čim večji temi.« Zadel je 
»Kmetski list«, in sicer je zadel slovensko 

lažisvobodomiselst"o. Slovenski svobodo
misleci, meščanski, kmetijski in socialistič
ni, imajo polna usta svobode, obdržijo pa 
to svobodo za sebe kot poseben privilegij 
lažnivega liberalizma. Ljudstvu ne privo
ščijo niti trohice svobode, za ljudstvo ima
jo samo najstrožje jerobsko nadzorstvo, 
bič, zasledovanje, globo, zapor. To so naši 
dični JNSarji slovenskemu svetu sijajno 
dokazali s svojo diktatorsko vlado. 

Nacionalno misel potiska JNSarsko ča
sopisje v ospredje pri agitaciji za sebe. 
»Nova doba« v Celju piše v svoje priporo
čilo, da je JNSarsko časopisje »edino učin
kovito sredstvo v boju za zmago jugoslo
venske nacionalne misli«. Ti, uboga »ju
goslovenska nacionalna misel«! Ako bi bila 
odvisna od tega časopisja, ne boš nikdai 
zmagala! Toda prava jugoslovanska na
rodna misel je prav tako malo odvisna od 
liberalnega JNSarstva, kot svoboda in do
stojanstvo Človeka, ki ju »Nova doba« tudi 
spravlja v zvezo z »naprednim časopisjem« 
kot najboljšim orožjem. JNSarsko časopis
je ne brani ne svobode in dostojanstva člo
veka ne jugoslovenske nacionalne misli 
marveč brani sebične interese slovenskega 
in jugoslovanskega lažisvobodomiselstva 
in naprednjaštva. 


